

密西根中文學校聯合會2024中華文化夏令營，學員收穫豐盛！

#

芝加哥華僑文教服務中心

活動時間：2024-08-05

密西根中文學校聯合會夏令營承襲往年好口碑，今年再度舉辦，並特別規劃民俗體育、民俗藝術、民俗音樂及中華節慶等四大主題，讓學員們從中學習體驗台灣多元豐富的文化內涵。

夏令營活動於8月5日至8月9日在Ward Church由密西根中文學校聯合會會長李君豪的勉勵下正式展開。活動期間在文化老師細心教導下，學員學習書法、摺紙、剪紙、皮影戲、吹畫、結藝、象棋、五子棋、舞龍、踢毽子、彩帶舞、舞獅、扯鈴、跳繩、陀螺、等傳統文化，讓他們領略到傳統文化之美。另外密西根由青年文化大使FASCA的大哥哥大姊姊擔任TA，從中也讓他們學習到領導及照顧的能力，並和學員們建立了深厚的情感和友誼。

8月9日下午舉辦成果展，邀請密西根州州議員Stephie Chang的致詞，全體家長齊聚一堂欣賞營隊學員及TA志工協力合作的成果展，表演項目包含舞獅、舞龍、踢毽子、陀螺、彩帶舞、扯鈴、跳繩等活動，家長不只對這些動態的表演給予熱烈的掌聲，也對學員們的書法、吹畫、折紙、結藝、捏麵人等等作品讚不絕口。學員們展現5天所學的各項等才藝活力十足，讓家長們既開心又感動，還有擔任助教的大哥哥大姐姐們載歌載舞，充分展現出傳統文化代代相傳的精神。本年參加包含學員華裔及社區非華裔學童，學員家長看到精采成果表演均表示對僑委會辦演夏令營活動的肯定及讚賞，並對主辦單位的用心表示感佩，均表示希望主辦單位以後每年都能舉辦這個有意義的活動。



夏令營表演

2025/12/16 上午 11:09:28

密西根中文學校聯合會2024中華文化夏令營，學員收穫豐盛！

#

芝加哥華僑文教服務中心

活動時間：2024-08-05



夏令營活動＼



夏令營活動